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OCMW Genk : Het is
incompetentie of pesten.

Advocaat Elfri De Neve : OCMW vloek of redding -zie link onderaan-

EVER

Opnieuw komt het OCMW van Genk door haar
laakbare houding op een negatieve manier in ons
nieuws. Nu kunnen we echt spreken van
incompetentie of pesten, een keuze tussen pest
en cholera. Op de website van advocaat Elfri De
Neve kan u zien hoe deze advocaat kopt “OCMW
vloek of redding”. Deze redactie beschikt over
diverse andere OCMW’s bewijsmateriaal dat de
sociale werkers zich werkelijk als sociale wrekers
opstellen, IHSAN KARASU had daar al iets van
gehoord, maar heeft het nu aan de lijve
ondervonden. Het OCMW van Genk weigert
ondermeer om de man een attest af te leveren
waarmee hij het sociaal abonnement voor De Lijn
kan bekomen, waarop hij recht heeft.

Pieren

uit de neus.

Al sinds begin september
2010 is het OCMW van
Genk op de hoogte van
diverse problemen en
noden binnen het gezin

van 7 september 2010 af
met sociaal werker K.K.
die omstreeks 11u. naar
de cvba Nieuw Dak
telefoneert. Het loopt
niet echt van een leien
dakje en het

van Ihsan Karasu die al in
juni 2010 zijn begonnen en
die bovendien ook met de
opvoeding van zijn twee
minderjarige kinderen, zijn
plan moet trekken. Op 7
september 2010 begeeft
Ihsan zich naar het Genks
OCMW, er zijn problemen
met de afrekeningen van
de cvba Nieuw Dak. Ihsan
zegt dat hij te veel huur
betaalt, maar Nieuw Dak
wil geen historiek van zijn
betalingen geven. Ihsan
spreekt die voormiddag

telefoongesprek duurt
uiteindelijk meer dan
twintig minuten. Het
resultaat ervan wordt
niet eens aan Ihsan
Karasu meegedeeld,
ergo K.K. zegt “dat
moet ge met Nieuw
Dak in orde zien te
maken”. Het komt er op
neer dat het OCMW
Ihsan, zonder hij dat zelf
beseft, de pieren uit de
neus heeft gehaald,
maar geholpen is hij
zeker niet.

Ihsan Karasu en zijn twee kinderen kunnen nu,
dankzij een sociaal abonnement, weer met De Lijn
meerijden, de tip kwam van deze redactie.

Uithuiszetting.
Tijdens dat gesprek van
7 september 2010 met
K.K. is het duidelijk dat
Ihsan Karasu een

dreiging tot uithuiszetting
boven het hoofd hangt,
toch dringt dat niet door
tot het OCMW. Men zou
van een OCMW toch

meer p. 2

Links naar websites ivm dit artikel

http://www.elfri.be/juridische-informatie/ocmw-vloek-redding
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mogen
verwachten
dat ze voor
zoiets voldoende aandacht
zouden hebben. Ihsan
Karasu bezorgt het OCMW
op 18 september 2010 alle
gevraagde informatie en
op 26 oktober 2010 mag
Ihsan opnieuw bij het
OCMW komen om
documenten te
ondertekenen, de storm
met de cvba Nieuw Dak is
deels gaan liggen.

<« vanp. 1

Niet op straat.

Tijdens voornoemd
onderhoud zegt sociaal
werker K.K. het volgende
“ik wil er voor gaan dat
ge met uw 2 kinderen
niet op straat komt te
staan”, maar later zal
blijken dat dit loze
woorden, ergo, valse
beloften waren van een
onbetrouwbaar OCMW.
Van wat het OCMW toen
gerealiseerd heeft is er
nooit een verslag van het
sociaal onderzoek
afgeleverd zodat Ihsan
geen weet heeft op basis
van wat er werd beslist,
toch heeft iedereen, en
dit overeenkomstig het
Decreet Openheid van
Bestuur, het recht om
dergelijk documenten te
ontvangen.

Volgende

sociaal werker.
Na K.K. schakelt het
OCMW van Genk over
naar een andere sociaal
werkster, het wordt JVD.
Voor dat gesprek van 26
september 2010 is Ihsan
vergezeld van een
tweede persoon die
getuige is van het
onderhoud en opnieuw
wordt het een informele
babbel waarbij alleen de
OCMW oortjes worden
open gezet. Tijdens dat
onderhoud worden vanaf
het OCMW van Genk geen
constructieve voorstellen
gedaan, geen enkele
oplossing wordt voor het
gezin met twee
minderjarige kinderen op
tafel gelegd. Het “meiske”
kent het dossier niet en
zegt “ik heb meneer
vorige week één keer
gezien en ken het
dossier niet ..” het is niet
verwonderlijk dat Ihsan
Karasu geen vertrouwen
heeft in een sociale
instelling die telkens een

andere persoon inschakelt
die het dossier niet kent
en niet echt professionele
hulp kan bieden. Zelfs
wanneer er in feite op
korte termijn hulp
geboden dient te worden
zegt het OCMW “wij
willen u wel helpen,
maar ge moet zelf
kiezen”, een totaal
verkeerde instelling, het is
het OCMW dat aan de
hulpbehoevende
professionele raad en hulp
moet geven en juist
daarin falen de OCMW'’s
maar al te vaak, vooral in
de toepassing van artikel
17 van de RMI-wet van 26
mei 2002.

Het OCMW
helpt je niet uit,

maar in de put.

Voor het dossier dat wij
tot einde 2010 hebben
gevolgd en waarvan wij
de stukken hebben
ingezien, kunnen wij

het OCMW binnengaat en
geen sterke
persoonlijkheid heeft,
wordt de facto door de
mentaliteit van het OCMW
als mindere behandeld. Zij
worden door de politiek in
het zadel gezet en
gehouden en moeten dan
ook naar de pijpen van de
broodheren dansen. Het
resultaat van het beroep
dat Ihsan sinds juni 2010
op het OCMW van Genk
heeft gedaan, kennen we
ondertussen, het OCMW
van Genk heeft er niets
aan kunnen doen dat het
gezin, vader en twee
minderjarige kinderen,
einde april 2012 op de
straat is terecht gekomen.
Gelukkig worden de
kinderen, als het nodig is,
bij de ouders van Ihsan in
Waterschei opgevangen.
Het OCMW heeft niets
ondernomen om het gezin
uit de put te houden.

Dakloos.

Wat het OCMW van Genk niet kan,
kon het ziekenfonds meteen!
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Met dit document, afgeleverd door het ziekenfonds,
kon Ihsan meteen, mits betaling van 32 euro, een
sociaal abonnement voor De Lijn bekomen

bevestigen dat de
professionele hulp die
men van een OCMW kan
verwachten ver zoek en
onbestaande was. Op
administratief vlak bleef
het OCMW van Genk op
de vlakte, er werd nooit
gereageerd op brieven, er
werden vanuit het OCMW
nooit initiatieven genomen
om het gezin op een
degelijke manier te
informeren en te helpen,
integendeel, bij de
gesprekken werd door het
OCMW vanuit de hoogte
gedaan. Iemand die bij
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Sinds einde april 2012
hebben Ihsan, noch zijn
kinderen, een vaste
verblijfplaats, ze zijn
virtueel dakloos en zoals
dat meestal gebruikelijk
is, kunnen kinderen bij
hun ouders terecht. Omdat
Ihsan en de kinderen
regelmatig in Waterschei
bij zijn ouders verblijven,
wil de stad Genk het gezin
daar ook op
hoofdverblijfplaats
inschrijven, het OCMW
weigert om Ihsan een
inschrijving op
referentieadres te geven,
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maar dat is niet alles wat
het OCMW weigert.

Sociaal
abonnement

De Lijn.

Om zich goedkoop te
kunnen verplaatsen heeft
Ihsan in zijn situatie nood
aan een sociaal
abonnement van De Lijn.
Om dat probleem op te
lossen dient het OCMW
slechte één document af te
leveren, maar dat weigert
het Genkse OCMW! Toch
vraagt datzelfde OCMW dat
Ihsan zich om de haverklap
naar hun gebouw in het
centrum van Genk
verplaatst en eist datzelfde
OCMW dat Ihsan zich naar
verschillende diensten
begeeft zoals RVA, VDAB
e.a. maar wil kennelijk niet
zien dat zich verplaatsen
niet gratis is. Langs de éne
kant willen ze Thsan op pad
sturen en langs de andere
kant verhinderen ze dat
waarna ze Ihsan met de
vinger kunnen wijzen niet
te willen meewerken. Dat
is niets minder dan
pesten.

Naar de
Arbeidsrechtbank.

We hebben Ihsan Karasu
reeds lang het advies
gegeven om naar een
advocaat te stappen, liefst
een advocaat die niets
met Genk te maken heeft
en niet verbonden is aan
de balie van Tongeren.
Die stap heeft Ihsan
Karasu nu gezet. Wij
geven hem zelfs de raad
om verdere stappen te
zetten wegens pesterijen.
Wat het OCMW van Genk
met deze weigering voor
een sociaal abonnement
van De Lijn doet, is niets
minder dan grove pesterij.
Niet alleen Ihsan is
daarvan de dupe, maar
ook de twee minderjarige
kinderen zijn het
slachtoffer, zelfs dat
reisplezier wilde het OCMW
van Genk de kinderen niet
gunnen! Maar er is nog
meer dat voor de
Arbeidsrechtbank van
Tongeren zal gebracht
worden, er is zelfs sprake
van discriminatie.

Wordt vervolgd.

Erik Verbeeck [



